

— Главное, что ты сам всё понял, малыш, — сказал викинг. — Лентяйство — нехорошо.

— Да, я больше никогда не сбегу, если меня попросят о помощи!

— Вот и славно, — обрадовался викинг. — Слышишь грохот? Похоже, на праздник явились тролли и уже начали кидаться камнями. Нам предстоит большая уборка!

Теперь при слове «уборка» Оленёнок вприпрыжку побежал вслед за Гаши.

Они успели как раз вовремя: Медведь старательно надул щёки, чтобы погасить свечи на огромном, под стать имениннику, праздничном торте. Все замерли в ожидании.

— **Ф-ФУ-У-У-У-У!** — с силой выдохнул Медведь, и верхушка торта вместе со свечками взлетела в воздух.

До самой поздней ночи из избушки викинга доносились смех и весёлый шум.





— А теперь всё проще простого! — ответила Белка. — Я буду набирать крем в ведёрки, Ворон — спускать полные вёдра на землю, а Бобёр и ты — носить в избушку. А если ветер надумает нашу Тучку угнать, Таппи, Волк и Медведь станут дуть в противоположную сторону!

— Как ты здорово всё придумала! — восхитился Триша. — Теперь я понял: **вместе можно сделать то, что одному не под силу!**

Друзья трудились сообща всю ночь.

Когда настало утро, все устали, но были довольны: ведь их ждал самый нежный десерт во всём Шепчущем Лесу. А Тучка, которая, как ни странно, совсем не уменьшилась, поплыла по небу в другие волшебные места.

— Сейчас мы отнесём всё Барсуку и попросим испечь нам пирожные с кремом, — с улыбкой сказал Таппи. — А пока он будет готовить, мы все хорошенько выспимся!

— А я теперь знаю, — прошептал Оленёнок, укладываясь под одеяло, — что вместе можно сделать гораздо больше, чем в одиночку.

И ещё одна приятная мысль грела Тришу, пока он засыпал: ведь это он первым обнаружил Кремовую Тучку!



Тапи долго рассказывал продуманную им накануне хитрую тактику игры, в конце концов звери пришли в восторг и стали громко аплодировать. Но больше всех восхищался маленький робкий Гномик Морковка, его так прозвали из-за красной шапочки, которую он носил не снимая. **Малыш был ярым поклонником футбола** и не пропускал ни одного матча. Он внимательно следил за всеми тренировками, а порой даже давал викингу очень дельные советы.

Наконец настал торжественный день. Все птицы собрались к месту предстоящего матча и состязались в пении — тут были и сладкоголовые иволги, и звонкие малиновки, и чемпионы всех птичьих соревнований — виртуозные соловьи.

На поляну стекались возбуждённые болельщики, а команда Диких Вихрей взбадривала себя футбольными маршами. Шум стоял невероятный.



пробирались через густую лесную чащу, брели по пологим холмам, шагали по извилистым тропинкам и солнечным лужайкам. Чем дальше они шли, тем сильнее одолевало всех любопытство.

Первым не выдержал Ворон, сидевший на спине у Триши и страшно заинтригованный таинственной целью похода.

— Так куда мы идём? — начал допытываться он.

— Да, куда? — присоединился к Ворону Волк. — Я тоже хотел спросить!

— **Туда, откуда каждый выходит счастливым,** — загадочно ответил Таппи.

— Говорил же я вам, что это пасека! — просиял Медведь.

— Нет, Мишка, — улыбнулся викинг. — Мы идём в совсем другое место. И уже почти пришли. Смотрите!



чо, двинулся к Острову, где Трише предстояло наконец увидеть настоящих эльфов. Удивительные маленькие существа с острыми ушками и светящимися глазами оказались необычайно дружелюбны. Все они спустились посмотреть на друзей с раскидистых ветвей огромного дуба, который служил им домом. В честь появления на их Острове гостей **эльфы устроили настоящий праздник с песнями и плясками**, а на прощание выпустили в небо невероятной красоты фейерверк из разноцветных бабочек.

Друзья вернулись домой только поздним вечером, и Триша, уставший, но совершенно счастливый, свернулся клубком в своей кровати.



— Отличная идея! — хлопнул в ладоши викинг. — Рыжеус, садись-ка в кресло и отдыхай! А мы займёмся хозяйством!

И не успел хозяин опомниться, как уже сидел в кресле-качалке, укутанный тёплым пледом, а в очаге пылал огонь. Викинг Таппи взялся наводить порядок, а Триша отправился за подмогой. Все жители Шепчущего Леса очень любили таверну, а ещё больше — самого Рыжеуса, поэтому с радостью пришли на помощь.

Барсук притащил огромную корзину с хлебом и ветчиной, Бобёр поделился рыбой, Белка принесла мешочек фундука для сладкой выпечки, а Медведь — свечной воск и дрова для растопки.

— **Я займусь кухней!** — объявил викинг. — Только... Только я не очень-то умею готовить.

— Не волнуйся! — прокаркал Ворон, усаживаясь ему на плечо. — В моей вороньей голове найдётся много интересных рецептов. Вместе мы справимся!



— А-а-а, понял! — догадался Таппи. — Весной снег вокруг тает, и бедному Бобру затопило хатку.

Мокрый зверёк закивал, и мордочка у него сделалась совсем несчастная.

— Сегодня ты поспишь у нас, — решил викинг. — А утром ходим к реке и посмотрим, что там происходит.

Ранним утром друзья первым делом отправились к реке. Она вышла из берегов, и с каждой минутой вода затапливала всё новые и новые участки Леса.

— Ой, беда! — забеспокоился викинг. — Если так и дальше пойдёт, то скоро весь Шепчущий Лес превратится в подводное царство!

— Бежим отсюда! Надо спастись! — испуганно воскликнул Триша.

— Нет-нет, так не пойдёт, — возразил викинг. — Это же наш дом! **Мы должны спасти Лес!** Нужно построить плотину, чтобы сдержать воду хоть немного.

Бобёр принялся за работу, а викинг задумчиво посмотрел на заснеженный горный склон, по которому бурными потоками бежали ручьи. На холме творилось нечто странное: прямо над склоном клубились облака пара.

